
  أساسي9                                     1اعدادية العهد الجديد نابل                               فرض عدد 

98615015طارق الخميري:   

ن)5( 1تمرين عدد   

  15قابلاً للقسمة على N=43ab  ليكون العددb و  a- أوجد العددين 1
 ( اعط كل الإمكانيات) 

 
  .aابحث عن العدد . مساو  لخارج القسمة 5 على a- باقي قسمة عدد صحيح طبيعي 2

 

ن)4 (2تمرين عدد   
 نعتبر المجموعة 

             

𝑨𝑨-  حدد المجموعات :1 ∩ 𝐈𝐈  ;                     𝑨𝑨 ∩ ℚ ;                        𝑨𝑨 ∩ 𝑰𝑰𝑰𝑰 
 

𝒙𝒙  - أ- أوجد2 ∈ 𝑨𝑨   :بحيث |𝒙𝒙| = 𝟏𝟏 + √𝟐𝟐 
𝒙𝒙ب- أوجد ∈ 𝑨𝑨بحيث|𝒙𝒙| = −√𝟑𝟑 : 

 
 ن)4 (3تمرين عدد 

 

  حيث : A  عددان حقيقيان والعبارة b و aنعتبر 
 

 
𝑨𝑨- بين أن 1 = 𝒃𝒃 + 𝒂𝒂 + √𝟑𝟑 − 𝟏𝟏  
 

𝒂𝒂 علماً أن : A العبارة  احسب- أ- 2 = 𝒃𝒃و 𝟐𝟐√ = �√𝟐𝟐 − 𝟐𝟐� 
متقابلان   b) و a-1 إذا كان  (Aاحسب   ب- 

  
𝑨𝑨  إذا كانت  a+b- أوجد قيمة3 = 𝟏𝟏 

 
ن)6 (4تمرين عدد   

,𝑶𝑶)نعتبر معيناً متعامداً  𝑰𝑰, 𝑱𝑱)  حيث OI= OJ= 1 cm  
;�𝑪𝑪�−𝟏𝟏;√𝟐𝟐  - عين النقاط  1         𝑩𝑩(−𝟒𝟒;𝟑𝟑);         𝑨𝑨(𝟐𝟐;𝟑𝟑) 
 
] AB منتصف [P- أ- حدد احداثيات 2

  (OJ) // (CP)   ب- أثبت أن
 
متقايس الضلعين  ABC- أ- أثبت أن المثلث 3

  ABC مساحة المثلث احسب  ب- 
 



𝟒𝟒−  وy=3حيث  M(x ;y) - حدد مجموعة النقاط 4 ≤ 𝒙𝒙 ≤ 𝟐𝟐 


